
第 16 回県政インターネットモニターアンケート集計結果

ふじのくに地球環境史ミュージアムに関するアンケート

犯罪に対する不安解消のためのアンケート

※グラフの中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。

※各回答項目の割合（％）は、端数処理の関係上（小数第二位を四捨五入）、合計が

100％にならない場合がある。

○ふじのくに地球環境史ミュージアムに関するアンケート

ふじのくに地球環境史ミュージアムは、平成 28 年３月に開館した本県初の県

立自然系博物館です。人と自然の関係の歴史である「地球環境史」をテーマに、

20 万点を超える収蔵資料を用いて、過去を読み解き、現在を知り、人と自然が共

存する未来を描くミュージアムとして、これまで 40 万人を超える方々に御来館

いただいております。

このたび、県民の皆様から御意見をお伺いし、今後のミュージアム運営の参考

とさせていただきたいと考えておりますので、御協力をお願いいたします。

○犯罪に対する不安解消のためのアンケート

県警察では、県民の犯罪に対する不安感を解消し安心感を醸成するため、街頭

防犯カメラの設置促進を始めとした各種施策を推進しています。街頭防犯カメラ

設置促進の必要性、または、その他施策等の必要性を把握し今後の施策に活かし

ていきたいと考えておりますので、御協力をお願いいたします。



カテゴリー名 回答者数 ％

男性 302 44.9%

女性 370 55.0%

その他 1 0.1%

10代 8 1.2%

20代 21 3.1%

30代 89 13.2%

40代 156 23.2%

50代 165 24.5%

60代 119 17.7%

70代 90 13.4%

80代 25 3.7%

90代 0 0.0%

賀茂 8 1.2%

東部 210 31.2%

中部 240 35.7%

西部 214 31.8%

県外 1 0.1%

自営業 41 6.1%

会社員 229 34.0%

公務員 14 2.1%

パート・内職従事者 126 18.7%

学生 15 2.2%

無職 217 32.2%

その他 31 4.6%

回答者数：673人（回答率：87.7％）

性別

住所

年代

職業



○ふじのくに地球環境史ミュージアムに関するアンケート

問１ あなたは、ふじのくに地球環境史ミュージアムを知っていますか。（回答数は

１つ）

１ 知って
いる 59.6%

２ 知らな
い 40.4%

n=673（回答数１）



問１－２ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。あなたは、ふじのくに地球環

境史ミュージアムをどのように知りましたか。（複数回答可）



問２ あなたは、ふじのくに地球環境史ミュージアムを訪れたことがありますか。（回

答数は１つ）

問２－２ 問２で選択肢１を選択された方に伺います。あなたが、ミュージアムを訪

れた回数は何回ですか。（回答数は１つ）

１ 訪れた
ことがある 

22.0%

２ 訪れた
ことがない 

78.0%

n=673（回答数１）

１ １回 
47.3%

２ ２～３
回 33.8%

３ ４～５
回 8.8%

４ ６回以
上 10.1%

n=148（回答数１）



問２－３ 問２で選択肢１を選択された方に伺います。あなたが、ミュージアムを訪

れた理由は何ですか。（複数回答可）



問２－４ 問２で選択肢１を選択された方に伺います。あなたが、ミュージアムを訪

れた際の交通手段は何ですか。（複数回答可）



問２－５ 問２で選択肢１を選択された方に伺います。あなたは、ミュージアムにつ

いて、どのような感想をお持ちになりましたか。（回答数は１つ）



問２－５－２ 問２－５で選択肢１または２を選択された方に伺います。あなたが、

ミュージアムについて、問２－５の感想をお持ちになった理由は何ですか。（回答数

は３つまで）

64.0%

49.1%

15.8%

11.4%

32.5%

21.1%

5.3%

0.0% 50.0% 100.0%

１ 常設展示が充実していた

２ 企画展示が充実していた

３ 館内の体験講座が充実してい
た

４ キッズルームや図鑑カフェが
充実していた

５ 地球環境について知識が得ら
れた

６ スタッフの対応がよかった

７ その他

n=114（回答数３つまで）



問２－５－３ 問２－５で選択肢３または４を選択された方に伺います。あなたが、

ミュージアムについて、問２－５の感想をお持ちになった理由は何ですか。（回答数

は３つまで）



問２－６ 問２で選択肢２を選択された方に伺います。あなたが、ミュージアムを訪

れたことがない理由は何ですか。（複数回答可）



問３ あなたは、ふじのくに地球環境史ミュージアムの活動に今後どのようなことを

期待しますか。（回答数は３つまで）



問４ あなたが、ふじのくに地球環境史ミュージアムで今後充実してほしいサービス

や設備などは何ですか。（回答数は３つまで）

※選択肢１：ふじのくに地球環境史ミュージアムの観覧料…

一般の方･･･常設展 300 円／企画展 600 円

団体(20 人以上)･･･常設展 200 円／企画展 500 円

大学生以下・70 歳以上･･･常設展 無料／企画展 300 円

障害者手帳をお持ちの方と付添者１人･･･常設展 無料／企画展 無料

・ 企画展は令和３年度の有料企画展「しずおかの酒と肴」の金額です。

・ 企画展の料金で常設展も観覧することができます。



問５ あなたが、ふじのくに地球環境史ミュージアムが行っている館外活動でご存知

のものはありますか。（複数回答可）

※選択肢４：インタープリター…ミュージアムで毎日開催している来館者との対

話型展示「地球家族会議」の進行役。地球家族会議では毎回、地球環境リスクのお話

をして来館者と豊かな暮らし方について話し合います。



問６ ミュージアムの所在地から住所が遠いため、気軽に来館できない方や来館前の

下調べなどに利用していただくことを目的に、令和３年 11 月からバーチャルミュー

ジアムをホームページに公開しました。

（https://www.fujimu100.jp/virtual-museum/）

あなたは、ふじのくに地球環境史ミュージアムのバーチャルミュージアムをご

覧になったことはありますか。（回答数は１つ）

１ 見たこと
がある 4.5%

２ 見たこと
がない 95.5%

n=673（回答数１）



問６－２ 問６で選択肢１を選択された方に伺います。あなたはバーチャルミュージ

アムをご覧になって、どのように思いましたか。（回答数は１つ）

問７ ふじのくに地球環境史ミュージアムについてご意見がありましたら、ご自由に

お書きください。（500 字以内）

担当課 ふじのくに地球環境史ミュージアム

ＴＥＬ ０５４－２６０－７１１１

ＦＡＸ ０５４－２３８－５８７０

メール museum-kikaku@pref.shizuoka.lg.jp

１ ミュージア
ムの魅力がわか
り、訪れたく
なった 63.3%

２ ミュージア
ムの魅力はわ

かったが、訪れ
たくなるほどで

はなかった 
16.7%

３ ミュージア
ムの魅力を感じ
なかった 10.0%

４ よくわから
ない 6.7%

５ その他 3.3%

n=30(回答数１)



○犯罪に対する不安解消のためのアンケート

問１ あなたは今住んでいる地域で犯罪に対する不安はありますか。（回答数は

１つ）

１ 全くない 
3.3%

２ どちらか
というと不安
はない 34.3%

３ どちらと
もいえない 

34.9%

４ どちらか
というと不安 

24.2%

５ 非常に不
安 3.3%

n=673（回答数１）



問２ あなたは今住んでいる地域で犯罪の被害にあうと思いますか。（回答数は

１つ）

１ 被害にあ
うと思う（ま
たは被害に

あったことが
ある） 7.7%

２ どちらか
というと被害
にあうと思っ
ている 20.1%

３ どちらと
もいえない 

52.3%

４ どちらか
というと被害
にあうとは思
わない 17.8%

５ 被害にあ
うとは思わな

い 2.1%

n=673（回答数１）



問２－２ 問２で選択肢１または２を選択された方に伺います。どんな犯罪の被害に

あうと思いますか。（複数回答可）



問２－３ 問２で選択肢１または２を選択された方に伺います。なぜ被害にあうと思

いますか。（複数回答可）



問３ 犯罪等による不安を減らすにはどのような方法が有効だと思いますか。（複数

回答可）

76.2%

26.9%

79.3%

41.9%

5.6%

0.0% 50.0% 100.0%

１ 警察官やパトカーによるパトロール

２ 地域住民等によるパトロール

３ 防犯カメラや街灯など設備の充実

４ 個人が気をつける

５ その他

n=673（複数回答可）



問４ 防犯のために防犯カメラは必要（効果）があると思いますか。（回答数は１つ）

１ 必要（効
果）がある 

60.3%

２ どちらかと
いえば必要（効

果）がある 
32.1%

３ あまり必要
（効果）はない 

3.9%

４ 必要（効
果）はない 1.5%

５ わからない 
2.2%

n=673（回答数１）



問５ あなたが住んでいる地域には防犯カメラは設置されていますか。（回答数

は１つ）

１ 設置さ
れている 

11.3%

２ 設置さ
れていない 

44.0%

３ わから
ない 44.7%

n=673（回答数１）



問６ 防犯カメラが設置されていることについてどのように思いますか。（回答数は

１つ）

１ 安心感があ
る 68.9%

２ 犯罪が減少
したと思う 

11.4%

３ 監視されて
いるように思え

る 12.8%

４ 防犯カメラ
は撤去してほし

い 0.9%

５ その他 5.9%

n=673（回答数１）



問７ 住んでいる地域に防犯カメラは必要だと思いますか。（回答数は１つ）

１ 必要だと
思う 47.8%

２ あった方
がいいと思う 

38.9%

３ 必要ない 
3.6%

４ わからな
い 8.6%

５ その他 
1.0%

n=673（回答数１）



問８ 防犯カメラの設置主体はどこが良いと思いますか。（回答数は１つ）

１ 警察 46.5%

２ 行政
（県、市、町） 

40.1%

３ 自治会 
7.7%

４ 企業若しく
は個人 1.8%

５ その他 
2.5%

６ 設置の必
要はない 1.3%

n=673（回答数１）



問９ 今後、犯罪は減少すると思いますか。（回答数は１つ）

１ 減少すると
思う 9.1%

２ どちらか
といえば減少す
ると思う 17.2%

３ 今と変わ
らない 33.7%

４ どちらか
と言えば増加す
ると思う 32.5%

５ 増加すると
思う 7.4%

n=673（回答数１）



問９－２ 問９で選択肢１または２を選択された方に伺います。なぜ、減ると思いま

すか。（複数回答可）



問９－３ 問９で選択肢３～５を選択された方に伺います。なぜ、そう思いますか。

（複数回答可）

問 10 犯罪に対する不安解消についてご意見がありましたら、ご自由にお書き下さ

い。（500 字以内）

担当課：静岡県警察本部生活安全企画課

TEL：054-271-0110


